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Otav 10 {nToUpevo o' éva mpoPAnpa pe moO0OTA Eival N ApXIKA
TIUA, Yid va ThV uroAoyiooupe apkei va yvwpi{oupde To T0000TO

% Kal gia  TIPR akopa.

\-

TTpopAnua
‘Eva Ceuydp! tamouTala oTi¢ ekmTwoelg TwAeital 130 €, pe mooooté ékmTwong 20%.

TTéoo kéoTIlav Ta amoUTaId TIPIV ATIO TIC EKTITWOEIC;

7
270 TpoPAnpa yvwpilouye:

1. Tnv nign oTmig ekntwoeig 130 €  (TeAikn Tipn)
2. Tnv éknTwon mwou civat 20% (mooooTd peiwonc)

Zntape Tnv TIPR , wpiv TV éknTwon (ApxikA TiunR)

lo¢ Tpomoc
Me mivaka Tipwyv 6nw¢ oTta avaloya mwood.

ZKEZTOMAL :
Av n TIgA piv Ti¢ ekmttwoeic (Apxikn Tiun) Atav 100 €

n TiwgA oTic ekmTwoeig (TeAikq Tiun) Ba Atav 80 € (100-20)
Twpa mou n TeAikn TN civar 130 €
Toid ATav n Apxikn Tiun;

A@oU Ta mood eival avaAoya AUVoupe e Ta
Apxikiq TigR (wpiv | 100 X OTAUPWTA YIVOHEVA:

TIC EKTTWOEIC) 80 - x =130 - 100 -> 80 - x = 13.000
TeAwn T (uevé | 80 | 130 | | X =13000: 80 ->x =162.5€ n Apxikh Tiun

TV ékmTwon) Anavrnon: TTpiv TIC EKTTTWOEIC Td TamoUToId
otoixilav 1625 €
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n

KZOQ Tponog: Me anAn péBodo Twv TpIWv OwWG oTa avaloya nooé.x

ZKE®TOMAT :
Av n TIgA Tpiv Ti¢ ekmTwaoeig (Apxikn Tiun) Atav 100 €

Twpa mou n TeAikn Tiun civar 130 €
Toid ATav n Apxikn Tiun;

Tiph oTig ekmtwoelg (TeAikn TigR) Ba ntav 80 € (100-20)

Av n Apxikh TigA Atav 100€ Oa mAnpwvape 80 € (100-20)

TToia Atav h ApxikA Tiph (X) Av TTAhpwooupe 130 €

OYMAMATI: > 1nv amAn péBodo Twy TpIwv oTa avdAoya Tood moAAawAacialw Tov
apiBud mou cival Tavw amd To X HE TO AVTEOTPAUUEVO KAAopa Twv dAAwv dUo

\

ap1Buwy .
=100 139 > y= 13099 > y=162,5€
x_ i 80 - x_ 80 x_ )
Qréwnan: Tlpiv TIC eknTWOEIC Ta wamwouTola ovoixilav 162,65 € j
7 N\
TTpopAnua

2. Uppwva pe Tnv amoypaen Tou 2011 , To Nepdidoxwpr €xer 1134 karoikoug
mapouaidalovrac av€non 5 % oc oxéon pe Thv amoypagh Tou 2001. TTéoouc KaToikoug

eixe 10 Nepdidoxwpr To 2001;

/

.

/ZTO TpopAnua yvwpiloupe: N

Znraype Tov apiBué Twv Katoikwyv athv amoypaeh Tou 2001 , tpiv Thv
auvgnon (ApxikA Tipn)

10 2011 Ba yivotav (Tehikqh Tiyn ) 105 (100+5)
Twpa mou givar 1134 karoikoi (o 2011 - TeAiki Tipn)

e Tov apiBué Twv katoikwv 1o 2011 1134 kdtoikor  (TeAikq Tiun)
e Thv at€non mou civar 5% (mooooTé avfnong)

lo¢ Tpomoc: Me mivaka TIHWV OTTWC OTA avaAoyd mood.

2KE®TOMAT :
Av o1 kdToikol To 2001 (Apxikn Tiun) Atav 100

woéool HAtav 1o 2001; (ApxikA TiuR )
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Apxiki TiuR (karoikol mpiv 100 X
Tnv abénon - to 2001))
TeMkn TigR (karoikol HeTa 105 1.134

Tnv abénon - to 2011)

AUvoupe He Ta oTAUpWTAd YIvOpeva:

105 - x = 1134 - 100 -> 105 - x = 113.400 -> x =113.400:105->x = 1.080
Katoikol n Apxikn Tiyn , otnv amoypagpn tou 2001

20¢ Tpomog: Me amAn péBodo Twv TpIwv OTTWC oTad avaAoyd mood.

ZKEZTOMAT :
Av ol karoikol To 2001 (Apxiki Tiun) Atav 100
To 2011 Oa yivéTav (TeAikn TigR ) 105 (100+5b)

Twpa mou civar 1134 karoikol (to 2011 - TeAikn Tiun)
woool Atav To 2001; (Apxikn Tiun )

Av 10 2001 ATav 100 KkdToikol Oa yivétav 105 1o 2011 (100+5)
TTéoo1 Atav 1o 2001; (x) agoU Twpa cival 1134 kdaroikol;
1134 113.400
x=100 Tos -> x= o5 =-> x = 1080 kdatoikoi To 2001 , n Apxikn TR

Arnavrnon: To Nepdidoxwp: cixe 1080 karoikouc to 2001 .

. J

Anootéins Ayyeadrnounos 3



